

# 全国U21/U18射击锦标赛飞碟项目比赛结束 我市选手何文潇夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育运动学校获悉,全国U21/U18射击锦标赛飞碟项目比赛于10月10日至20日在河北省保定市举行。我市选手何文潇在本次

比赛中夺得女子飞碟双向冠军,是迄今为止我市飞碟项目中唯一一名全国冠军。

本次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,共有来自全国的16支代表队参赛。何文潇是我省飞碟项目选

手,本次比赛她代表河南省参赛。比赛中何文潇不畏强手,沉着冷静,发挥稳定,一举夺得女子飞碟双向冠军。

市体育运动学校有关负责人告诉记者,何文潇今年18岁,家住建东小区。2014年进入我

市游泳队训练,2016年被输送至省队并转项从事飞碟项目训练。进入飞碟项目后,何文潇进步很快,当年便获得全国青少年射击锦标赛第八名,2017年在全国青少年射击锦标赛中获得第六名的好成绩。



鲜花抑尘

昨天,平郏快速通道旁,两位市民在盛开的格桑花丛中留影。当天,记者在平郏快速通道南段的绿化改造施工现场看到,道路两侧盛开的格桑花形成了长约4.5公里的花海,吸引了众多市民前来观赏。据市园林处相关负责人介绍,这是为了消除施工扬尘采取的一项植绿环保新措施,既减少了铺设防尘网的支出,又美化了道路。

本报记者 李英平 摄

## 《星光大道》平顶山赛区选手选拔启动

□记者 娄刚

本报讯 10月19日晚8点,2018《星光大道》平顶山赛区选手选拔赛启动仪式在平顶山广播电视台800平方米演播厅举行。本次活动由中央广播电视总台央视综艺频道、河南广播电视台、央视网共同主办,平顶

山市广播电视台、平顶山市音乐家协会承办。

当晚,活动现场灯火辉煌、流光溢彩。歌舞、模特秀、戏曲等轮番上台,现场观众报以热烈的掌声。主办单位还邀请到了杨瞻、火歌等实力派歌手现场献艺,为启动仪式助兴造势。

据了解,《星光大道》是中央电视台综艺频道推出的一档选秀节目,由朱迅、尼格买提搭档主持。不同于其他娱乐节目以明星表演为主的局面,该节目本着“百姓自娱自乐”的宗旨,突出大众参与性、娱乐性,力求为全国各地、各行各业的普通劳动者提供一个放声歌

唱、展现自我的舞台。此次平顶山地区选拔赛以“公平、公正、公开”为原则,充分挖掘具有平顶山地区民间文化才艺,素质全面,有望成为未来艺坛明星的新生代力量。最终选拔出的优秀选手将有机会赴北京参加中央电视台《星光大道》节目的录制。

## 吹拉弹唱跳一样不能少 大学生自编自演 “星期音乐会”

□记者 吕占伟

本报讯 曼妙的舞姿、动人的歌喉、悠扬的琴声……台上精彩纷呈,台下掌声不断。10月19日晚,平顶山学院音乐学院2018-2019学年第一学期“星期音乐会”在该校音乐厅举行,30多名学生“演员”为前来观看的300余名师生献上了自编自演的精彩节目。

记者在当晚的演出现场看到,一个多小时的时间里,有美声联唱、通俗歌曲联唱,钢琴独奏、器乐合奏,还有舞蹈《寄明月》、歌剧《白毛女》,节目形式多样新颖,学生们的创造力和舞台表现力令台下的观众赞叹不已。最后,音乐会在大合唱《大地飞歌》中落幕。

据了解,“星期音乐会”于去年启动,是平顶山学院音乐学院艺术实践活动形式之一,全由学生自编自演。

## 市第十九届 “夕阳红杯”门球赛落幕 平煤神马集团物资 公司代表队夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 昨天下午,平顶山市第十九届“夕阳红杯”门球赛在叶县落幕。来自全市及周边地区的63支代表队的600多名选手进行了三天角逐,最终平煤神马集团物资公司代表队夺得冠军。

本届“夕阳红杯”门球赛由体育局、市老干部局、叶县人民政府主办,于10月19日在叶县开赛。比赛仅设团体赛,不分性别。大赛还吸引了我市周边地区郑州、许昌、舞阳、禹州等地的选手参赛。

比赛共分两个阶段进行,第一阶段为小组循环赛,参赛队共分为8个小组,各组前两名晋级。第二阶段为淘汰赛。经过三天激烈角逐,平煤神马集团物资公司代表队实力强劲夺得冠军,舞钢市广电局代表队获得亚军,鲁山一高代表队和禹州市代表队获得第三名。

